
40 godina Fakulteta 

Građevinski fakultet Osijek proslavio je 40. godišnjicu osnutka u prosincu 2016. godine. U sklopu Dana 

Fakulteta održan je niz znanstveno-popularnih predavanja i humanitarna akcija.  

Svečana sjednica Fakultetskog vijeća povodom 40 godina rada Građevinskog fakulteta Osijek održana 

je 6. prosinca 2016. godine u novoj zgradi Fakulteta u sveučilišnom kampusu. Dekan Fakulteta, izv. prof. 

dr. sc. Damir Varevac, govorio je o povijesnom razvoju studija građevinarstva od 1976. godine do danas. 

Dekan je posebno naglasio važnost 2016. godine, kada je u travnju otvorena nova zgrada, a uz to je 

započeo s radom i novi studij arhitekture i urbanizma. Dekan je istaknuo da danas Građevinski fakultet 

ima stotinu zaposlenih, šest zavoda te moderno opremljene laboratorije. U akademskoj godini 

2016./2017. na Fakultetu studira ukupno 951 student, a upisana je i prva generacija preddiplomskog 

studija Arhitektura i urbanizam. Također je istaknuo važnu ulogu znanstveno-istraživačke djelatnosti te 

bogatu domaću i međunarodnu suradnju koja je rezultirala brojnim zajedničkim projektima. Nakon 

pozdravnih riječi dekana, studentima i profesorima Građevinskog fakulteta 40. obljetnicu čestitao je Rudolf 

Scitovski, prorektor za znanost, tehnologije, projekte i međunarodnu suradnju Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera. Održana je i dodjela godišnjih nagrada i priznanja. Ovom prilikom dodijeljene su Dekanove 

nagrade studentima s najboljim prosjekom u akademskoj godini 2016./2017. Dekanovu nagradu dobili su 

studenti: Damir Glick, Nikola Lucić, Tin Vujčić, Petra Olić, Jelena Ivošević, Boris Grahovac, Mirela 

Grinfelder, Katarina Galista, Martina Marjanović, Marija Vidaković i Danijel Poprocki. Studentska udruga 

Građevinskog fakulteta Osijek SGFOS dodijelila je doc. dr. sc. Ivanu Krausu godišnju nagradu Ruđer 

Bošković za doprinos kvalitetnom obrazovanju građevinskih inženjera i promicanju ugleda inženjerske 

struke, jednostavnom pristupu i visokoj profesionalnosti u svakodnevnom radu. U glazbenom je dijelu 

programa nastupio Vokalni ansambl Brevis, uz ravnanje Antoanete Radočaj-Jerković i klavirsku pratnju 

Davora Dedića.  
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